

"Drumuri de acces si parcare pentru Parc Hosteze Etapa II, oras Tautii Magheraus, jud. Maramures"

I.D.: 46134355

Data publicarii	07.05.20	Coduri CPV	45233220-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 772.998,20 RON - 772.998,20 RON

Descriere: Autoritatea contractanta doreste achizitionarea de lucrurilor pentru pentru realizarea obiectivului "Drumuri de acces si parcare pentru Parc Hosteze Etapa II, oras Tautii Magheraus, jud. Maramures". Prin tema de proiectare s-a cerut proiectarea unei îmbrăcămînți asfaltice pe drumurile de acces perimetrare parcului și pe parcările realizate în etapa a I-a precum și proiectarea unui drum de acces la proprietățile particulare existente în zona estică a parcului (delimitată de strada 28, strada 24 și drumul perimetral parcului). Aceste drumuri și parcări au structura rutieră din balast piatră spartă și macadam. Au fost executate șanțurile și podețele conform proiect etapa a I-a. Prin prezenta achizitie se doreste finalizarea acestor drumuri de acces prin executarea urmatoarelor tipuri de lucrari: Montare borduri și lucrări de pregătire pentru asfaltare - Săpături pentru caseta fundației bordurilor - Montarea bordurilor în fundație de beton de ciment C8/10 - Lucrări de reparatii și nivelări la împietruirea de macadam existentă - Transporturi Zid de sprijin - Săpături pentru fundație și elevație - Cofraje și montarea armăturilor - Turnarea betonului de ciment C20/25 și execuția rosturilor - Execuția drenului, montarea parapetilor și refacerea structurii rutiere din spatele zidului - Transporturi Strat de uzură din beton asfaltic BA16 g=6cm - Amorsarea suprafelelor - Așternerea stratului de asfalt - Împietruirea acostamentelor - Transporturi Marcaje și Indicatoare rutiere - Execuția marcajelor rutiere - Montarea indicatoarelor pe stâlpi metalici Drum de acces la proprietăți - Săpături pentru caseta drumului - Execuția stratului de balast - Execuția stratului de piatră spartă împănată - Transporturi